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OBVESTILO O STROKOVNI EKSKURZIJI PO MEŽIŠKI DOLINI 

 

 

V petek, 21. marca 2025, se bomo z dijaki razredov GTT2 (23) in GH2 (15) popeljali na strokovno 

ekskurzijo po Mežiški dolini. Pouk na terenu bo organiziran v okviru predmetov zgodovina turizma, 

praktični pouk turizma in gastronomije. Dijake bodo na ekskurziji spremljale tri profesorice: Olga Jeznik, 

Suzana Planšak in Tjaša Vodeb Pečnik. 
 

Cilj strokovne ekskurzije je pouk izven učilnic, s katerim želimo preko turističnega vodenja dijakov 

spoznati zgodovinske, geografske, turistične in gastronomske značilnosti Mežiške doline. V referatih v 

obliki turističnega vodenja na terenu bodo dijaki predstavili splošne zgodovinsko-geografske značilnosti in 

turistične znamenitosti posameznih krajev v Mežiški dolini. Prav tako bomo spoznali turistični utrip v 

obiskanih krajih ter poskusili gastronomske posebnosti v turistični vasici Šentanel. Dijaki bodo pridobivali 

tudi veščine komuniciranja, prostorske orientacije, bontona turističnega vodnika in spremljevalca. 
 

Opis aktivnosti: Ob 7.00 zbor na glavni avtobusni postaji Slovenj Gradec. Dijaki GTT2 bodo poskrbeli 

za vsebinsko razlago turističnih znamenitosti na ekskurziji. Ob 7.10 se bomo odpeljali do Kotelj in 

Ivarčkega jezera (odmor za malico). Vožnjo bomo nadaljevali proti Prežihovini in gradu Ravne na 

Koroškem, kjer bomo spoznali literarno preteklost Prežihovega Voranca in pomen Raven na Koroškem za 

industrijski in turistični razvoj kraja. Nato se bomo odpeljali proti pravljični 

vasici Leše, kjer se bomo ustavili pri dveh čudovitih cerkvah, leških 

dvojčicah. V Črni na Koroškem nam bo lokalni turistični 

vodnik predstavil Etnološki muzej in Muzej olimpijcev. 

Od tam se bomo odpeljali proti Rudniku Mežica, kjer 

bomo poleg rudarjenja spoznali pomen čezmejnega 

sodelovanja v projektu Geoparka Karavanke. Ker bo cela ekskurzija prepletena s 

spoznavanjem preteklosti, si bomo na Poljani pri Prevaljah ogledali obeležja zadnjih 

bojev v narodno osvobodilni borbi in spominsko obeležje bojev za Slovenijo. V zaključku 

ekskurzije si bomo v turistični vasici Šentanel ogledali gostišče Marin, kjer bomo 

poskusili tradicionalno malico. Ob 14. uri se bomo odpeljali proti Slovenj Gradcu. Dijaki 

bodo izstopali na relaciji Prevalje–Ravne–Dravograd–Slovenj Gradec. Prihod v Slovenj Gradec je predviden 

okrog 14.45. 

 

Starši so že prejeli obvestila za plačilo (položnice) in izjave za odhod. 

 

Posebna obvestila dijakom:  

• s seboj morate imeti dokumentacijo o tej ekskurziji (časovnica) in oddati morate podpisano izjavo 

(GH2 prof. Planšak  in GTT2 prof. Jeznik); 

• preglejte vremensko napoved ter se primerno oblecite in obujte, tudi dežnik ne bo odveč; 

• v tem dnevu odjavite malico pri NamaNovi; 

• dijaki GTT2 morajo imeti v času ocenjevanja celostno podobo turističnega vodnika (oblačila, 

priponka in zastavica); 

• na ekskurziji je treba upoštevati šolski red, zato uporaba telefonov oz. slušalk ter kajenje v času 

vodenih ogledov niso dovoljeni (pouk izven učilnic). 
 

Želimo vam prijetno potovanje, v prihodnje pa veliko delovnega zagona v šoli. 

 

Vodja ekskurzije: Olga Jeznik, univ. dipl. ekon.          Ravnatelj: Bernard Kresnik, univ. dipl. ekon. 


